
Magyar Belügyminisztere Tárgy: Az elmúlt fasiszta kormányrend-
321/biz.1946.IV-12 .B.M. szerek politikai rendőrsége

tagjainak egyetemleges felelős­
ségre vonása.

Bizalmas!

A magyar államrendőrség vidéki főkapitánysága politikai 
rendészeti osztályának,

Budapest.

Az 1944. március 14.-én, a megszálló német csapatok törvényellenes intéz­
kedései folytán megalakult, úgynevezett Sztójay kormány és az 
1944. október 15.-én, német segítséggel, törvényellenesen és á- 
ruló módon uralomra jutott, úgynevezett Szálasi kormányt, a ma­
gyar ki. államrendőrség úgynevezett politikai rendészeti osz­
tálya /Sváb-hegyi Hain Péter csoport/ a belügyminisztérium állam­
biztonsági osztálya s a vidéki főkapitányság bizalmi osztálya 
/V.F.K./2./ a törvény ellenére uralomra jutott kormányok működése 
idején mindenkor feltétlen engedelmességgel kiszolgálta.

A fent megjelölt politikai osztályokon és bizalmi csoportban 
szolgálatot teljesítő minden egyes személyt rendőri felügyelet 
alá kell helyezni, tekintet nélkül arra, hogy ellene bármilyen 
okból eljárás van folyamatban, vagy sem.

Az eként rendőri felügyelet alá helyezett minden egyes sze­
mély ügyében egyénenként nyomozás folytatandó.

A nyomozás eredményeinek alapján, ha bűncselekmény forog 
fenn, az ügyet az illetékes államügyészséghez, illetve népügyész- 
séghez át kell tenni.

Ha bűncselekmény nem forog fenn, de nevezettnek szabadlábon 
hagyása a magyar köztársaság biztonságát veszélyezteti, úgy ne­
vezett ellen a rendőrhatósági őrizet alá helyezési eljárást kell 
folyamatba tenni.

Ha a lefolytatott nyomozás azt bizonyítja, hogy a nyomozás 
alá vont személy beosztásában a magyar felszabadító mozgalom 
érdekében aktív tevékenységet fejtett ki, vagy az ellenállási 
mozgalomnak működésében bármilyen módon segítségére volt, úgy 
nevezett személy ellen a rendőri felügyelet alá helyezést meg­
szünteti és nevezett a felelősségrevonás hatálya alól mentesül.

A rendőri felügyelet alá helyezés mellőzhető azon egyének­
kel szemben, akik a rendelet hatálybalépése napján a magyar 
miniszterelnökség kebelében működő különleges igazolóbizottság 
által kiadott tanúsítvánnyal igazolják, hogy az ellenállási moz­
galomban részt vettek.

Budapest, 1946. május 22. napján.

Rajk László sk.
Belügyminiszter.
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